



**В отношении и.о. главы Администрации г. Кимры,
подозреваемой в превышении должностных полномочий,
расследуется уголовное дело**



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по материалам, предоставленным Министерством контрольных функций Тверской области, расследуется уголовное дело в отношении и.о. главы Администрации г. Кимры, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления).

По версии следствия, в период с января 2016 по май 2019 года и.о. главы Администрации МО г. Кимры, распоряжаясь денежными средствами муниципального образования, совершила действия, явно выходящие за пределы ее полномочий, которые повлекли существенное нарушение охраняемых законом интересов государства, выразившиеся в виде причинения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

имущественного ущерба Администрации МО г. Кимры на сумму не менее 7 миллионов 619 тысяч рублей.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы.

Расследование продолжается.

09 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1397592>